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Polsko hrozí „koalicí“, aby překonalo německý postoj k
tankům – PM
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DomovSvětové zprávy

Mateusz Morawiecki odsoudil „nepřijatelné“ postavení Berlína poté,

co se mu nepodařilo povolit dodávku leopardů do Kyjeva

Polský premiér Mateusz Morawiecki vzal německému vedení na

starost jeho neochotu poskytnout Ukrajině tanky. Řekl, že Berlín by

skončil na špatné straně historie, pokud by nedal zelenou takovým

dodávkám.

Na pátečním setkání ukrajinské kontaktní skupiny Berlín zopakoval

svou neochotu poslat tanky Leopard 2 do Kyjeva. Nepovolila ani

jiným zemím, aby je posílaly. Polsko je mezi těmi, kdo vlastní

hardware a řekli, že jsou připraveni ho předat.

V rozhovoru s polskou tiskovou agenturou zveřejněném v neděli

Morawiecki řekl, že Varšava je připravena vytvořit „ menší koalici “,

aby usnadnila předání levhartů německé výroby. Polský premiér s

odvoláním na neúspěch ukrajinské kontaktní skupiny k dohodě

označil německý postoj za „ nepřijatelný. “

Přečtěte si více

Země EU popírá plány poslat do Kyjeva tanky

německé výroby
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Začátkem tohoto měsíce německá vláda varovala země provozující

Leopard 2, že jednání bez jejího souhlasu s převozem tanků do

Kyjeva by bylo „ ilegální“. “

Morawiecki tvrdil, že Berlín nebude muset výrazně ředit svou

obrněnou sílu, protože přispět jen malým počtem vozidel by bylo

smysluplné. Řekl také, že Německo by nemělo „ oslabovat nebo

sabotovat aktivity jiných zemí. " Nepřítel je na východě a my

ztrácíme čas diskusemi, které nepřinášejí nic dobrého, " posteskl si

Morawiecki.

Polský premiér uvedl, že úřady v Berlíně se v minulosti pokoušely „

zkrotit ruského medvěda velkorysými smlouvami “ a nyní se

zdráhají „ připustit chybu. „ Ukrajina a Evropa tuto válku vyhrají –

s Německem nebo bez něj, “ uzavřel Morawiecki.

Ukrajinský ministr obrany Aleksey Reznikov v pátek oznámil, že

ukrajinští vojáci začnou v Polsku cvičit na tancích Leopard. Vyjádřil

také optimismus, že Berlín nakonec změní názor na poskytování

těžkých obrněnců.

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov v pátek řekl, že „ význam takových

dodávek z hlediska jejich schopnosti něco změnit “ na bojišti by se

neměl přehánět.

První, kdo Kyjevu slíbil západní hlavní bitevní tanky, byla Velká

Británie. Zatímco britská vláda přísahala, že dodá čtrnáct tanků

Challenger 2, USA, Francie a Německo se zavázaly poslat bojová

vozidla pěchoty.
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